CMT300

YHUBepcanbHoe WunopesHoe npucrnocobnieHune

NHCTPYKLUMS

2009.

Coaep)xaHue Ctp.

Komnnektauus

Cb6opka wmnnopesHoro npucnocobneHmns CMT300

MoaroTtoBka pesepa

Mcnonb3oBaHwue wunopesHoro npucnocobnenns CMT300 co wTaTHbIM Wwabno-
HoM CMT300-T128

Pa6ota c wabnoHoM CMT300-T064 (npuobpetaeTcsa OoTAENbHO)
PaboTa c wabnoHom CMT300-T080 (npuobpeTaeTcsa oTAENbHO)
PaboTta c wabnoHoMm CMT300-T127 (npuobpeTaeTcs oTAENbHO)
PaboTa c wabnoHoMm CMT300-T129 (npuobpeTaeTcsa oTAeNbHO)
Pa6ota c wabnoHoM CMT300-T190 (npuobpeTaeTcsa oTAENbHO)
0. 3akjouuTenbHas yactb

Ll 20 g =
wwN P

= Bl
oL~ A

[

Bnarogapum Bac 3a npuobpeTeHue Hawen NpoAyKUMW U XeNaeM MHOMMX 4acoB MpUSTHOM
paboTbl.

HacTosilwee yHuBepcanbHoe WwmnopesHoe npucnocobneHne no3sonmt Bam 6bICTpo u nerko
M3roTaBnMBaTb COEAMHEHUS NtOBbIX TUMOB.

LLinnopesHoe npucrnocobneHne MOXET MCMNoAb30BaTbCs C NtobbiM dpesepom 6Gnarogaps
yHUuBepcanbHol nogowse (NpuobpeTaeTcs OTAENbHO).

1. Komnnexktauus Habopa

Ne Aptukyn  K-Bo
1 CMT300-01 1
2 CMT200-02 2
3 CMT300-03 4
4  CMT300-04 2
5 CMT300-T128 1
&  CMT300-06 4
T CMT200-07 4
8 CMT300-08 4
9 CMT300-09 4
10 CMT300-10 4
11 CMT300-11 2
12 CMT300-12 2
13 CMT300-13 2
14 CMT300-14 4
16 CMT300-15 2
16 CMT300-16 4
17 CMT300-17 1
18  CMT300-18 2
19 899.005.00 1
20 991.062.00 1
21 991.084.00 1




2. C6opka wunopesHoro npucnocobneina CMT300

l PucyHok 1: C nomoulbto
yeTblpex camMopes3oB MNpwu-
KpenuTe KOpMnyc  LMMo-
pe3Horo npucnocobneHms
CMT300 k paboueint no-
BEPXHOCTMU.

Pabouas no-
BEPXHOCTb

Kopnyc wrnopesHoro

Puc. 1 npucnocobnexHmna CMT300

Pabouas noBepxHOCTb oo

Bug ceepxy

ZANE:
Uz U1 uz2

& a;}f\\ Bua cnepeaun f \:} o
F2 F1 F1 F2

PuUcyHOK 2: nokasbiBaeT, Kak cobpaTb y3nbl,
Y npeAHasHayeHHble ANs peryvMpoBKU NO3vLMu
1 wabnoHa. Mpexae Bcero, C NOMOLLbK LIECTU-
rpaHHOro k/ya (BXOAWUT B KOMMIEKT) BBEPHU-
Te BMHT (15) B oTBepcTMe Ha kopnyce. Hasep-
HUTE Ha BUHT (15) CTOMNOpPHYlO ranky (2), HageHbTe wanby (11) n 3aTaHUTEe HapallKoBYyIO
raiiky (12). MoBTopuTe BbilleyKa3aHHble 4eNCTBUSI C APYroi CTOPOHbI Kopryca.

Btynku (3) v BUHTBI (10) npegHasHa4veHbl A58 NO3MUMOHNPOBaHMsA obpabaTbiBaeMbiX 3aro-
TOBOK. [MpuBepHUTe BMHTammn (10) BTynku (3) k kopnycy (1). MNpukpenuTte ase BTYNkM (3) B
nosuumio Ul Ha BepxHell CTOpoHe Kopryca, v ABe - B nosuumio F1 Ha nepesHen CTOpoHe.

PucyHok 3: YcraHoska wabnona (5). Mpukpytute K Wabnow

wabnoHy ABa perynupyembix gepxatens (13) c no-
MOLLbIO BUHTOB (14).

Puc.3

PucyHok 4: Ha pucyHke nokasbliBaeTcsi, KaK MOH-
TUpOBaTb MPWXWMHbIE MAAHKKM, UKCUpyloWwmne 3a-
rOTOBKM B HYXHOWM no3unummn. NokpbiTMe NOBEpPXHO-
CTW MNJIAHOK MO3BOJISIET HaAeXHee yAepXuBaTb 3a-
roToBKW BO BpeMsi o6paboTku.

MpuBepHuTe nnaHky (4) c nomowpbio pydek (7),
warb (8) u npyxuH (9) K ABYM COOTBETCTBYIOLLUM
pe3bb0BbIM OTBEPCTUSM.

TakunM xe obpa3oM ycTaHOBUTE MNaHKy 4 K nepea-
Hel CTopoHe Kopnyca.

PucyHok 5: 3akpenuTte wabnoH Ha Kopnyce Wuno-
pe3Horo npucnocobnenns CMT300. Ans 3Toro 3a-
XMUTe aepxatenu wabnoHa (13) mexay AeTanamu
() n (11).

PUCYHOK 6: YCTaHOBMEHHbIA WabnoH MOXET cABMraTbCs B Puc.6
HanpasneHuax X u Y. 3akpyuuBarnte nnm ocnabnsiTte cro-
MOopHy ramky (2) ANnsS NOACTPOWKWM Bnepea-Hasag (X), wu
nogHuMawTe unu onyckavTte gepxatenu (13) ans noacTpom-
kn BBepx-BHM3 (Y). lMocne HacTponku noswvumm wabnoHa
3aTaHuTe bapawku (12).

LLnnopesHoe npucnocobneHne rotoBo k pabore.

S peza¥

Crp.2



3. MoparotoBka cpesepa.
B komMnnekT wwunopesHoro npucnocobnenHmns CMT300 BktoYaeTCss KonNupoBaabHas BTyJs1Ka C
pacctosHMeM 50 MM Mexay LleHTpaMu KpeneXHbIX OTBEPCTUIA.

S0mm
KonuposanbHas

sy I

Ecnu y Bawero ¢dpesepa COOTBETCTBYOLME OTBEPCTMS pacnonaralTcsd Ha MHOM paccTosi-
HUKM, Bbl MOXeTe MpuobpecTn yHUBeEpCanbHYI0 MOAOLWBY ANS KPernjeHusi KONMupoBasbHbIX
BTYNOK. [luamMeTp ykasaHHOM noaowsbl 170 MM, K Hel npunaraeTcs LeHTPUpYoWNn WtndT.

MMmetloTca yHMBepcanbHble NOAOLWBbI:

CMT300-SB1 (anameTp xBocTOBMKa 8 U 12MM)
CMT300-SB2 (amameTp xBocToBMKa 6.35 u
12.7MM)

Mocne 3akpenneHns KoONMpoBasibHOW BTYJIKW ycCTa-
HoBUTE bpe3y «NacTOYKUH XBOCT».

LeHTpupyowmi

wtndT “\\\‘t

€

I raY

YHuBepcanbHan noAowBsa 415 / \

- 1
3aKpenseHnAa KonnposaibHbIX |'ll

T
BTY/I0K

III;/;: ‘-\"
O )

@ 170mm

i

4. Pa6orta co wrtaTHbIM WwabnoHom CMT300-T128
B komnnekT wwunopesHoro npucnocobneHms CMT300 BxoAWT CTaHAapTHbIA WabnoH
(CMT300-T128) ana Hape3ku 12.7 MM coeaMHEHUs «NacTOMKUH XBOCT» B nonaepesa. Ans
3TOro oTAenbHO npuobpeTtatoTcs 06blyHble dpe3bl CMT «N1acTOUKUH XBOCT>.
C wabnoHom CMT300-T128 MoryT npuMeHsTbCS pesbl:
718.127.11 (amameTp XBOCTOBMKA 6 MM)
818.128.11 (anameTp xBoCTOBMKA 6,35 MM)
918.127.11 (amameTp XBOCTOBUKA 8 MM)

N,
21,5 mm

CoepyvHeHMWe Ha wun
9,5 Mm |'|| i‘ |-|| Y «NACTOYKUH XBOCT»
B nongepesa
12.7 mm (CMT300-T128)

Mpumep wu3roTtosBsieHMs sfLWMKA C WUCNOJIb30BaHMEM CTaHAapTHoro wabnoHa
CMT300-T128.

3a4HAA CTeHKa AWmK B
pasobpaHHOM
AL ¥3 Buae 3
x4 | ¥4 X3
x4 %3 /
JNleBas MNpaBas | X1 4
60K0BUHa 60KoBMHa V1 2

X1 X2 ;
nanan hnnnnnne c

B vl Y2

I'Iepe,u,Hﬂﬂ CTEeHKa

Mpw kaxxaow onepauuun cpaly obpabaTbiBaeTcs OAHO YyrioBoe COeAWHeHWe, Mo ABe AeTanu
(X1 mn Y1, X2 n Y2). Takum 06pasom, aAns U3rotoBneHns swmka Tpebyercs yeTbipe umkna.

Crp.3



3akpenJsieHMe 3arotoBok u ppesepoBaHue

1) [Momectute 3aroTtoBky (X1, X2 ..) BepTUKasbHO
BMJIOTHYIO K OFpaHUYMTENt0 U cnerka 3aduKkcu- _ L CHT00
pyWTe NPUXXUMHON NAAHKON. 4 "

2) Momectute 3arotoeky (Y1, Y2 ...) ropMsoHTanbHO
BMJIOTHYIO K OFpaHuyuTento u cnerka 3adukcu-
pyWTE MPMXXMMHON NIAHKOW.

3) BbipoBHsliTE 06€ 3aroToBKM.

4) TI0oNHOCTbIO 3aTAHUTE BEPTUKANIbHYIO MPUKUMHYO
NAaHKy.

5) TonHOCTbIO 3aTAHWUTE FOPU3OHTAsNIbHYIO MPUXUM-
HYIO NAAHKY.

6) YcrtaHoBuTe WabnoH n 3akpenuTe ero.

7) [suranTte dpesep B ropm3oHTasIbHON MJIOCKOCTH,
HW B KOEM C/ly4yae He CBepxy, BO usbexaHue no-
BPeXAEHWNN cCoeaANHEHNS.

8) OtdpesepyiiTe coeanHeHune,
BasibHYIO BTY/IKY MO WwWabioHy.

9) MepBas napa AeTanen roToea, MOBTO-
puTe BblllEeyKa3aHHbIe onepaumm He-
o6xoaMMoe yncno pas.

ABurasa Konupo-

5. MWcnonb3oBaHue wabnoHa CMT300-T064
LLlabnoH CMT300-T064 npuobpeTaeTca OTAENbHO M NMpeAHa3HayeH ANs U3roToBNEHUS Tny-
XWX MUHU-COEANHEHUIN «NAaCTOYKMH XBOCT» B MnoJsiaepeBsa.

NN
\\ \
11,3 mm \ \—
FIVY 7T T _
) \ |/ \ 6 MM MUHUaTIOpHbIE COeaUHEHUA
] \ «NAaCTOYKMH XBOCT» B Mongepesa
6,35 Mm \\ (CMT300-T064)
h

KomnnekTtauus wabnoHa CMT300-T064:
10) YeTbipe BUHTa M4x16 MM

14) YeTbipe BMHTa M4x8 MM

22) Oa BnHTa M5x8 MM

23) WecTturpaHHbin koY 2.5 MM

26) wabnoH CMT300-T064

33) KonnpoBanbHas BTyfKa @7.8x4 MM
37) OBa orpaHuuntens g15.8x6 MM

38) [Ba orpaHnuuntens g28.6x4 MM

4\1\ 13 8 =
YcTaHoBKa wa6noHa T064: Lla6noH ycTa- - ”3Eml%%KTa 9
HaBNMBAETCsA TaK Xe, Kak W CTaHAapTHbIN.
CHuUMUTE CTaHAapTHbIA WAabnoH 1 3aMeHuTe 1{ /
ero wabnoHoM TO64 (26). 3akpenuTe ynopsbl
(13) (“3 koMmmnnekTa LWWMNOPE3HOro Mnpucno-
cobneHna CMT300) BuHTamn (14) (U3 KOMMeKTa WwunopesHoro npucrnocobneHns CMT300).
OrpaHuuuntenn (37) u (38) 3aMeHSIIOT COOTBETCTBYIOWMNE OrpaHUYUTENbHbIE BTYJIKU CTaH-
AapTHoro wabnoHa. OrpaHuuntens (38), KOTOpbIA MMeeT 60NbWUA AMaMeTp, YeM orpaHu-
untenb (37), yCTaHaBNMBaeTcs cnepeaun B nosvumm F2. OrpaHnumnTens (37) CcTaBUTCS CBep-
Xy B nosvummn UL.
3akpenuTte Ha dpe3sepe KONUPOBaNbHYO BTYNKY (33). YcTaHOBUTE dpe3y NacTOYKMH XBOCT
(718.060.11 - xBoCTOBUK 6 MM / 818.064.11 - XBOCTOBUK 6.35 MM).

MpuMep M3roToBNEeHMA ALWMKA C NOMOLbIO WabnoHa CMT300-T064

3a4HAA CTEeHKa AWMk B

pasobpaHHOM BUAE

Y4 W2 Y3
ur i3 r g | Y4 x3
X4 X3 /
JNeBas Mpasan X1 -
60KOBUHA 6oKoBUHA Y1 Y2
X1 X2
LILILFLIILILY hnananns
Y1 Y2
[~ S |

MNepegHAn cTeHKa

Mpu kaxaon onepaumn cpasy obpabaTbiBaeTcs OAHO YrioBOe COeAUMHEHWe, Mo ABe AeTanu
(X1 mn Y1, X2 1 Y2). Takum 06pasom, 415 U3roToBneHns smka TpebyeTcsa yeTblpe umKna.

Crp. 4




3akpensieHne 3arotoBok U ppesepoBaHmne

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)

9)

6. LWa6nox CMT300-T0O80

Pasmectnte 3arotoBky (X1, X2 ..) . .pTMKanbHO
HaMpoTMB OrpaHUuUTENsS N HECUbHO MNPUTAHUTE
MPUXUMHOWM MSIaHKOWN.

Pasmectute 3arotoeky (Y1, Y2 ..) ropusoHTanbHO
HanpoTMB OrpaHuunTeNss M HECUbHO NPUTAHUTE
NPUXUMHOW NNAHKOMN.

BbipoBHSliTE 06€ 3aroToBKM.

MONHOCTbIO 3aTSHUTE BEPTUKANbHYK MPUMKUMHYIO
NaaHKy.

MONHOCTbIO 3aTAHUTE FOPU3OHTANIbHYIO MPUIKUMHYIO
NaaHKy.

YcTaHoBuTe WabnoH 1 3akpenuTte ero.

[OBurante ¢pesep B roOpM30OHTASIbBHOW MJIOCKOCTH,
HM B KOEM C/lly4yae He CBepxy, BO u3bexaHue no-
BpeXAeHNN CoeaANHEHMS.
OTdpesepyiite coeanHeHwUe,
BasIbHYO BTY/IKY MO WabnoHy.

asuras Konnpo-

MepBas napa [AeTanel roTosa, il
MOBTOPWTE BblllEyKa3aHHble one-

pauum HeobxoaMMoe YMCo pas. CMIS0

LWabnoH CMT300-TO80 npuobpeTaeTca OTAENbHO U NpeAHasHayeH Ans U3roToBEHUS
CKBO3HOM0 MUHWU-COEANHEHWNS MPSMbIM LLNTMOM.

16mm

ﬂ 20/30mMm

8mm

MwWHUMaTIOpHbIE COeANHEHNA
«B flany» Ha NPAMOWN Wwwun
(CMT300-T080)

Komnnekrauumsna wabnoHa
CMT300-T080:

10) ABa BMHTa M4x16 MM

14) YeTbipe BUHTa M5x8 MM

22) OBa BuHTa M5x8 MM

23) WecTurpaHHbii kntoy 2.5 MM

27) Wabnon CMT300-TO80

34) KonupoBanbHasa BTyfka g11.1x4 MM

39) [ABa orpaHnuntens g15x7/821x18 mMm

40) ABa orpaHnuunTens g14x6 mm

69) [iBa BMHTa M4x35 MM

C6opka wabnoHa TO80: LWabnoH
CMT300-TO80 KpenuTca TakK Xe, Kak W
CTaHAapTHbIK. 3aMeHuTe CTaHAapTHbIN
wabnoH wabnoHoM (27). 3akpenuTte yno-
pbl (13) BuHTamu (14) (obe nos3mumm BXo-
AT B KOMMJIEKTauUMUIo LWMMNOPE3HOro npu-
cnocobneHns CMT300). OrpaHuuuTenb-

N3 KOMNJIEKTa

CMT300 -
A J el

Hble BTynku (39) n (40) 3aMeHsAOT CTaHAapTHble orpaHuunTenn. [Ba orpaHuuuntens (39)
MOHTUPYIOTCSA crnepean B no3vumn F2, B TO BpeMsa, Kak orpaHunumtenn (40) ycTaHasnvBa-
10TCA cnepean B nosuummn F1 1 ucnone3ywoTcs ans dpesepoBaHus cneumduyeckoro Bapu-
aHTa, Kak Ha pUCYHKe 7. B yKasaHHOM Cryyae BEpXHSS 3aroToBKa MO3MLMOHMPYETCS
BMJIOTHYIO K orpaHmumtento (40), a HUXHSAA - K orpaHuduntento (39).

oo 8 00
95mm A CBERXY
[ .

o /3 AN
Uz Ut u2
/\ Bug, cnepeau /\

F2 F1 F1

BepxHAA yacTb
/nc' ¢ )

HuHAA YacTb

3akpenuTe Ha dpe3epe KONMpoBasbHyl BTYSKY (33) M yCTaHOBUTE [AJIMHHYIO Ma30BYylo
¢pe3y (881.081.11 - xBocTOBMK 6.35 MM / 912.080.11 - XBOCTOBUK 8 MM).

Ctp.5




7. Wa6nox CMT300-T127

LWabnoH CMT300-T127 npuobpeTaeTcs OTAENbHO M NpeAHa3HayeH A/ U3roTOBMEHUS OT-
KPbITOr0 COeAMHEHMUS MPSMbIM LUUMOM.

v
25,4mm \ N,
ﬂ30/35MM Q
CoepunHeHue «B nany»
Ha NPAMOW WK
Y (CMT300-T127)
12,7mm |

Komnnekrauma wabnoHa CMT300-T127:
10) ABa BnHTA M4x16 MM

14) YeTbipe BUHTa M4x8 MM

19) konupoBanbHas BTy/Ka U3 KOMMIeK-
Ta CMT300

23) WecturpaHHbin katoy 2.5 MM
29) Wabnon CMT300-T127

43) [lBa OrpaHuMYUTENbHbIX
@7.8x7/917.2x24 MM

44) [1Ba OrpaHuMYUTENbHbIX
319.65x6 MM

69) iBa BMHTa M4x40 MM

KonbLa 14
N3 KOMNNEeKTa

KOonbLUa

YcTtaHoBKa wabnoHa T127: [aHHbil
WwabnoH ycTaHaBNMBaeTCs TaK Xe, Kak u
CTaHAapTHbIA. 3aMeHuUTe CTaHAAPTHbIN
wabnoH wabnoHom T127 (29). 3akpenu-
Te ynopbl (13) BuHTamu (14) (BXoAsAT B
KOMMJIEKT LUMNOPE3HOro npucrnocobneHns
CMT300). OrpaHununtenn (43) wn (44)
yCTaHaB/MBAKOTCS BMeCTO CTaHAapTHbIX
OrpaHMYMUTENbHbIX BTYNOK. [Ba AJIMHHbIX
orpaHunuuTens (43) MOHTMPYIOTCS C ne-
peaHeln CTOpoHbl B no3uvuum F2, B TO
BpeMsl Kak Apyrue orpaHnumtenn (44) pacnonaratTcs cnepeau B nosvuum F1 v ucnonbsy-
I0TCA TONbKO Ans dhpesepoBaHmsl cneumduyeckoro BapuaHTa, Kak Ha pucyHke 7. B aTtom
CNyyae, BepxHss 3aroToBKa BblpaBHMBAETCS MO OrpaHmyuTtento (44), a HWXHSAS — nNo orpa-
HuuuTento (43).

" 13 KomnnekTa
1 CMT300 23 @

H“ 'iﬁ = 19
0N 3 Komnnexra

CMT300

BepxHsasa yacTb
°° Bug ceepxy °°
9,5mm \‘i T
o /ﬂ\ PN Puc.7
Uz U1 U1 u2
i ; ; i
° o ‘:,f' ?\,.‘ Bua cnepeau ;;" \\ o © \
|:'2 F1 F1 |":2 Hu»XHAA YyacTb

YcTaHOBKa KOMUPOBaJ/IbHOW BTYJIKU: C HacToSIWMM LWA6MOHOM MCMOMb3YeTCs KOMupo-
BanbHas BTyAKa @15.8x4 MM (35), KoTOpas yxxe BXOAWT B KOMMEKT LUMNOPE3HOro Npucno-
cobneHnsa CMT300. MNocne 3akpenneHus BTy/IKW yCTaHOBUTE nasosyto dpesy (812.127.11 -
XBOCTOBMK 6.35 MM / 912.127.11 - XBOCTOBMK 8 MM / 812.627.11 - XBOCTOBUK 12.7 MM).

MpuMep M3roToB/IEHUA AlMKaA C NoMoLWbI wWwa6bnoHos CMT300-TO80 n CMT300-
T127.

3a4HAA CTEeHKa
AWMK B pa3obpaHHOM
=< =< Buae /]
I < | | ™ I Y3
Nesan > - " y
60KOBMHa MNpasan
| | | | 60KOBUHa ] gp /
-
> N 1 2 12
nd = L B
- o
= >
MepesHAA cTeHKa

Ctp. 6



Mpu kaxgor onepauun obpabaTbiBaeTcs ogHa noBepxHocTb (X1, X2 ..., Y1, Y2 ..). Ansd
3aBepLueHns paboTbl He06X0AMMO MPOM3BECTM BOCEMb Omnepaunii. Npu NoMoLWwm ykasaHHbIX
ABYX WAab6M0HOB MOryT 6bITb M3rOTOB/IEHDbI ABa TUMa COEAMHEHWN, KaK MOKa3aHO Ha pUCYH-
Kax:

LI L

A+ 5mm
~a,

O6pabartbiBae-
Mmas netanb

Bcriomoratesns- /

HaA HaKnaaka

Ons ¢dpe3epoBKM COEAMHEHUSI FOPU3OHTAsNIbHO KPEenuTCcs BCrioMoraTtesibHas JAepeBsiHHas
Haknaaka, kotopas Ha 5 MM Tonue obpabaTbiBaeMoit 3arotoBku. Ponb 3Toi aeTtann — noa-
AepXuBaTb BO BpeMsi ppe3epoBaHmMs 3aroTOBKY, KOTOpasl 3aKpenssieTcsl BepTUKanbHO.

YcTraHOBKa AepeBsHHbIX 3aroTtoBok u bpesepoBaHue:

1) 3akpenute 3aroTtoBKy (X1..., Y2...) BEpTUKaNbHO, HaANPOTUB OrPaHUYUTENS N HECUITbHO
3aTSAHUTE NPUXKMMHON MIAaHKOW.

2) MNomecTuTe ropvM3OHTasIbHO BCMOMOraTesibHyl AeTanb (M3 OTXOAOB) M MOAOMpUTE €t
3aroToBKy.

3) CoBmMmectuTe Kpasi obeux pepe-
BSIHHbIX AeTaneu.

4) TloNHOCTbIO 3aTsHUTE BepTU-
KasNlbHYO MPMXKUMHYIO MAAaHKY.

5) MNonHOCTbIO 3aTAHUTE TFOPU30H-
TaNbHY NPMXKMMHYIO MIAHKY.

6) YcTtaHoBMTE M 3akpenuTe wab-
JIOH.

7) [OsuranTte ¢dpesep TONbKO B ro-
PU30OHTaNbHOM MJOCKOCTU, HU B
KOeM Ccflyyae He CBepxy, BO u3be-
XXaHue NoBpexAeHns CoefnHeHUs.
8) 3akoHuuTe dpesepoBaHme.

9) OagHa noBepxHOCTb obpaboTaHa,
noBTOpPUTE onepaumMm Heobxoammoe
KOJINYecTBO pas.

8. LWa6noH CMT300-T129:
LWabnoH CMT300-T129 npuobpeTaeTcs OTAENbHO U UCNONb3YETCA AN OTKPbITOro coeanHe-

HUS «NAaCTOUYKMH XBOCT» 12.7%x20 MM.
AY kY
\ ;

20MM OTKpbITOE coeaAnHeHNe «nac-
_TOYKWMH XBOCT»
t (CMT300-T129)
12,7mMmm \\E

Komnnekraumsa wabnona CMT300-T129:
10) ABa BuHTa M4x16 MM

14) YeTbipe BMHTa M4x8 MM

19) konupoBanbHas BTynka 15,8x4
MM (M3 kKoMnnekTa CMT300)

22) YeTblpe BMHTA M5x8 MM

23) WecTturpaHHbin koY 2.5 MM
31) WabnoHn CMT300-T129
34) KonupoBanbHas
211.1x4 MM

44) [1Ba orpaHMYNTENbHbIX KOMbLa
821.85x6 MM

|

13 KOMNNeKTa
CMT300

BTY/Ka

CMT300
45 23
YcraHoBka wabnoHa T129: Ha- J
cToSIWKNM WabnoH MOHTMPYeETCa Tak : I
Xe, Kak W CTaHAapTHbIN WabnoH. | 22—g 3 19

CHMMWUTE C LUIMNOPE3HOro npucno-
cobneHns CMT300 cTaHAapTHbIN
wabfoH 1 3aMeHnTe ero wabfoHOM
T129 (31). [Mpukpenute ynopsl
(13) (u3 koMnneKkTa LMNOPEe3HOro
npucnocobnenHmns CMT300) ¢ nomowbio BUHTOB (14) (BXOASIT B KOMMJIEKT LIMMOPE3HOro
npucnocobnenns CMT300). OrpaHuuntenu (45) 3aMeHS0T CTaHAapTHbIE W KpensTcs cne-
peau B nosmumu F2.

U3 KOMNNEeKTa

Crp.7



YcTaHoBKa KOMMpPOBasibHOW BTY/KW:
LLlabnoH ABYXCTOPOHHWI, TaK 4TO COeAMHEHME U3roTaBIMBAETCS C MOMOLWbI0 ABYX dpes:
Kaxzas Ans CBOel CTOpOHbI WwaboHa.

Ha crtopoHe wabnoHa C NpsAMOYrosibHbIMK
BbICTYNaMM MCNonb3yeTcs dpesa «nacToy-
KWH XxBocT» 12.7 MM (818.129.11 - xBocCTO-
BMK 6.35 MM / 918.129.11 - XBOCTOBMK 8
MM) CO CTaHAApTHOW KOMMpoBasbHOW BTYN-
o \ . Ko 15.8x4 MM (BXOAWT B KOMMIEKT LUMMO-
uz U~‘| U1 uz pe3Horo npmcnoc06nveHM$| CMT300), B TO
BpEMSl KaK Ha Apyron ctopoHe wabnoHa (c

i /¢ Buacnepeam PEAY KJIMHOO6pa3HbIMU BbICTYNaMun), UCNosb3yeT-
R A /f \Ne ° ca 8 MM npsaMas nasosas dpesa
e — (811.081.11 - XBOCTOBUK 6.35 MM /

F2 F1 F1  F2 912.080.11 - XBOCTOBMK 8 MM) C KOMMUPO-
BasibHOW BTynkon 11.1x4mMMm (34), koTopas

o 0O

(8]
[

Bua csepxy
9,5mm

BXOAWUT B KOMNAEKT WwabnoHa.

9. LWa6nox CMT300-T190
LLabnoH CMT300-T190 npuobpeTaeTcss OTAENBHO U UCMOMb3YEeTCS AN U3roTOB/IEHMS OT-
KPbITOrO COEANHEHUS «IACTOYKMH XBOCT» 19x22 MM.

,

\

5 OTKPbITOE COefMHEeHWE
«/1ACTOMKMH XBOCT»
\ j

(CMT300-T190)
19 mm \

20/30 mm

Komnnekraumsa wabnona CMT300-T190:

10) ABa BuHTa M4x16 MM

13) Ynopbl n3 komniaekta CMT300 ?T
14) YeTbipe BUHTa M4Xx8 MM

19) konupoBanbHas BTynka 15,8x4 MM
(13 kKomnnekta CMT300)

22) Yetbipe BUHTa M5x8 MM

23) WecTurpaHHbiii kntod 2.5 MM

32) wabnoH CMT300-T190

46) aBa orpaHuumnTens @16.3x6 MM
36) KonnpoBanbHas BTyJIKa 822x4 MM

14 F
u3 komnnekta ¥ |
CMT300

10
35 B
ns
'KOMNAeKTa

II 23 -

YcTraHOBKa wabnoHa T190: wabnoH
yCTaHaBNMBaeTCs TaK Xe, KaK U CTaH-

CMT300
AapTHbIN.  3aMeHuUTe  CTaHAapTHbIN 22

wabnoH Ha wabnoH (32). Mpukpenute "3 v ¥

ynopbl (13) (BXOAST B KOMMEKTALMIO Komna. 36
LUMMOPE3HOro npucnocobneHuns CMT300

CMT300) BuMHTaMu (14) (BXOAAT B KOMMJIEKT LUMNOPE3HOro npucnocobnenHns CMT300). Or-
paHu4nTENbHbIE BTYNKM (46) 3aMeHSI0T CTaHAapTHbIE W yCTaHaBMBAlOTCSA cnepeau B Mo-
3uuum F2.

o O o o
Bua ceepxy
9.5mm
o M ANE:
u2 U1 Ut U2
o f % Buacnepeaun F q"n o
‘ o Y .*'; \O B
7 X - v
F2 F1 F1 F2

Crp. 8



YcTraHOBKa KOMUPOBasibHOM BTYJkM: WwabnoH CMT300-T190 ABYXCTOPOHHWI, Tak Kak
COeANHEeHWe M3roTaBNMBaEeTCs C NPUMEHeHMeM ABYyX dpes: Kaxgas AN CBOEW CTOPOHbI
wabnoHa.

C 0AHOM CTOPOHbI (NPSMOYrofibHblE BbICTYMbI) UCMOMAb3YeTCA Ppe3a NacTOUKUH XBOCT @19
MM (718.190.11 - xBocTOBMK 6 MM / 818.190.11 - xBOCTOBMK 6.35 MM / 918.190.11 - xBO-
cToBuk 8 MM / 918.690.11 - xBocToBMK 12 MM / 818.690.11 xBoCcTOBUK 12.7 MM) C KONUpPO-
BasibHOW BTY/IKOW @ 22x4 MM (36), KOTOpas BXOAMT B KOMMJEKT wabnoHa, B TO BpeMs, Kak
Ha Apyron crtopoHe (kAnHoobpasHble BbICTYMbl) WMCMOMb3yeTcs npsaMas nasosas @pesa
@12.7 mm (812.127.11 - xBocTOBUK 6.35 MM / 912.127.11 — xBOCTOBUK 8 MM / 811.627.11
- XBOCTOBWMK 12.7 MM), KOTOpas MPUMEHAETCS CO CTaHAApTHOM KOMWPOBasbHOW BTYJIKON
#15.8x4 MM (BXOAWUT B KOMIMJEKT LUMMNOPE3HOro npmcnocobneHns CMT300 CMT300).

MpuMmep wu3roToBneHua sSuWMKa C NpuMMeHeHMeM wa6noHoB CMT300-T129 wu

CMT300-T190:
3a4HAA CTEeHKa

AwnK B
x4 X3 pasobpaHHOM
Buae X3
v X4
Y4 Y3 ;/ '3
Nesasn MpaBas 6oko- Y1
60KoBMHA
v vo BMHA [:j
Y2
X1 X2 Ej
X1 X2 - —

I'Iepe,qHﬂﬂ CTEeHKa

3a ofHy onepauuto obpabaTbiBaeTCs TOIbKO OAHA NMOBEPXHOCTb. [Na M3roTOB/EHUS SLLMKA
HeobxoAnMbl BOCEMb Onepauunii.

Ucnonb3oBaHue CTOPOH wWabnoHa:

MepBas cTtopoHa wabnoHa (C NpsAMOYrofbHbLIMU BbICTYNamMu) CAYXWT ANs pesa no ocn X
(X1, X2 ...) c noMowWwblo Ppe3bl «TAaCTOYKMH XBOCT» W COOTBETCTBYIOLLEN KOMUPOBasbHOWM
BTY/KM.

BTopas ctopoHa wabnoHa (C KnMHOo6pasHbIMK BbICTyNnamMn) CNyXxuT ansa pesa no ocn Y (Y1,
Y2 ...) c NOMOLbIO NPSIMOM Na30BOM pe3bl M COOTBETCTBYIOLLEN KONMMPOBaSIbHOM BTY/KU.

BTopas cTopoHa wabnoHa i
(Mcnonb3yeTca ¢ NpAMOIi NasoBoit Gpesoit) .

. <JJUUN
: T

MepBas cTopoHa wabioHa
(Mcnonb3ayetca ¢ Gpe3oit «1ACTOUYKUH XBOCT»)

A
Mpu ¢pesepoBaHnn agetanen ropu- |
30HTaNbHO 3aKpennsieTcss BCNOMO- =
ratenbHas Haknagka, TOJWMHA =
> +
KOTOpOW Ha 5 MM 6onblue TONWUHbI = f O6pabarbisaemas
3aroToBOK, OHa XeCcTKo (uKkcupyer eTans
KpaWn 3aroToBKMU. / A
/ rd
BcnomoraTenbHan /
HaKnaaKa

Ctp.9



3akpenneHue getanei n dpesepoBaHue.

1) 3akpenuTe CTOpoHy AeTann X1 BepTUKanbHO HANpoOTUB OrpaHUYUTENS U cnerka 3apuk-
CUpPYMTE MPUXMUMHOWM NSIAaHKOWN;

2) Cnerka 3akpenute ropu3oHTasbHO BCMOMOraTeslbHYyl Haklagky u ynpute ee B obpaba-
TblBaeMylo AeTasb;

3) CoBMecTuTe Kpas obenx AepeBsiHHbIX AeTanewn;

4) MONHOCTbIO 3aTAHUTE BEPTUKANBHYIO MPVKUMHYIO NAAHKY;

5) MonHOCTbIO 3aTSAHUTE FOPU30OHTANbHYIO NMPUXUMHYIO MIAHKY;

6) MNomecTnTe Ha WwMnopesHoe npucnocobneHne wabnoH BTOPOK CTOpPOHON (KNMHOOGpas-
Hble BbICTYMbl) U Yepe3 oTBepcTMe B WwabnoHe ybeantecb B TOM, 4YTO Kpasi ob6enx aAepeBsiH-
HbIX AeTanel BbIPOBHEHbI;

7) MepeBepHuTe WabnoH Ha MepByk CTOPOHY (MPSMOYro/bHble BbICTYMNbl). Yb6eantecb B
TOM, 4TO Bbl Mcnonb3yeTe cooTBeTCTBYOWME WAabNOHY KOMMPOBaNbHYI BTYNKY U dpesy
«NAaCTOUYKUH XBOCT».

9) ®pe3epyinTe TONbKO B rOPM30HTa/IbHOM N10OCKOCTU!

10) MepBas cTopoHa roToBa, NOBTOPUTE OMepauuio Ans BCex CTOPoH no ocn X (X1, X2 ...);
11) Y6epute wabnoH, BcnoMoraTesibHYt0 HaKk1aAKy ocTaBbTe Ha MecCTe;

12) NomecTuTe BepTMKaNbHO B WKMNopesHoe npucnocobneHme ctopoHy Y1 n cnerka 3akpe-
nuTe NPUXMUMHOM MIIaHKOM;

13) CoBmMecTuTe Kpas ob6enx AepeBsHHbIX AeTanen;

14) 3aTaHMTE NepeaHIo NMPUXMMHYI0 MiaHKy A0 KOHUA;

15) MepeBepHuTe WabnoH Ha BTOpPYK CTOPOHY (KIMHOO6pasHble BbICTyMbl). Ybeautecb B
NCMoNb30BaHNN COOTBETCTBYIOLWEN WabnoHy KOMMpOBasbHOM BTY/AKM UM MPSMOA MNa30BOW
dpe3sbl;

16) ®Ope3epynTe TONIBKO B FrOPM30HTa/IbHOW MNIOCKOCTH;

18) MNepBas cTopoHa Y rotoBa, NoBTOpMUTE onepauunto ans o6paboTkm BCcex CTOPOH no ocun Y
(Y1,Y2..).

Cneaytowue nanoctTpaumm noMoryT Bam nydile NoHSATb BbilWENpUBEAEHHbIE NHCTPYKLUUN.

CMT300

CMT300
—

CMT300 CMT300

CMT300

OTeepcTHE ANA KOHTPONA
BblpaBHMBAHWA AeTanei

BcmomorateibHas
HaknagKa

s O6pabatbiBaemas
ikl

10. 3aknoumTtenbHas 4yactb

Obpalwaem Balwe BHWMMaHWE, 4YTO B HacCTOSAWEN MHCTPYKUMM UMEETCH TeXHUYeckas AOKY-
MEeHTauusa U COOTBETCTBYIOLME apTUKYJSbl MO KOMMAAEKTYOWNM cnctembl CMT300. B yacTHo-
cTu, no wabnoHaM, npuobpeTaeMbiM OTAENLHO W XapaKTEPUCTUKAM UCMOb3yeMbIX pe3 C
COOTBETCTBYIOLMMMN HOMEPAMM MO KaTanory.

MpoussoanTenb ocTaensieT 3a coboin NpPaBo U3MEHATb BHEWHWA BUL M KOMMIEKTauuo 13-
nenuin 6e3 AoNoJSIHUTENBHOrO YBEAOMIIEHNS.

Mpn BO3HMKHOBEHMM BOMPOCOB, MoOXanyncra obpallakTecb K 3KCKIIO3MBHOMY ANCTPUGLIO-
Topy
CMT Utensili S. p. A. - O00 «LIPU»:
117449, Mocksa, yn. Kapbep, 2A, ctp. 1
(495) 229-49-72
www.woodwork.ru
woodwork.ru@gmail.com

XXenaem Bam npusitTHon pab6oTtbl c cuctemomn CMT300!

Crtp. 10




	Сборка шипорезного приспособления СМТ300

